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LEPOTA POKRAJINE je večna. Tisti, ki 
radi raziskujete lepote pokrajine veste, da 
sta Slovenija in Evropa, polni izjemnih 
lepot. Zato tudi sam najraje preživljam 
prosti čas zunaj, kjer se mešajo svež zrak 
in čudoviti razgledi. Tam začutim tisto 
posebno energijo, ki ti je da lahko samo 
narava. Vzemite si čas in spoznajte lepote 
tega sveta. Sam zelo pogosto obiščem 
države nastale po razpadu Jugoslavije in 
občudujem črnogorske gore, hrvaška 
mokrišča, bosanske reke…..Če občuduješ 
naravo, raziskovanje in gibanje, potem je 
ta razstava pisana tebi na kožo. 
                      

 

O avtorju! 

             

JASIM SULJANOVIĆ, sem član FD 

Jesenice in FD Radovljica.  

 

S fotografijo sem se spoznal v srednji šoli. 

V drugem letniku je bila fotografija 

predmet, pri katerem smo spoznavali 

takratno fotografsko opremo, tehniko 

fotografiranja, razvijanje filmov in 

izdelavo fotografij. Takrat sem spoznal, da 

dobra in kvalitetna fotografija nekega 

dogodka ali kraja, pozornemu opazovalcu 

pove več, kot če ta dogodek skušamo 

opisati z besedami. Zato sem prepričan, da 

je dobra fotografija posebna oblika izrazne 

umetnosti. 

Po končani srednji šoli sem se bolj kot 

fotografiji posvetil študiju, družini, gradnji 

stanovanjske hiše in zahtevnemu delu, ki 

sem ga do upokojitve opravljal. Fotografija 

je postala le zgodba za družinski album.  

 

Po upokojitvi se je v meni prebudil spomin 

na srednješolsko ljubezen in sem fotografiji 

pričel posvečati več pozornosti. Zato sem 

se leta 2011 včlanil v Fotoklub Jesenice in 

tam še dodatno obogatil svoje fotografsko 

znanje. V tem času sem pridobil  

fotografske nazive F3, F2, F1 FZS in leta 

2015 umetniški naziv KM FZS.  

Mednarodna fotografska asociacija za 

umetniško fotografijo mi je leta 2015 

podelila fotografski naziv AFIAP. Leta 

2018 pa mi je Mednarodna asociacija za 

umetniško fotografijo podelila umetniški 

naziv  Excellence FIAP. Leta 2021 mi je 

indijska asociacija podelila naziv 

Excellence in Photography Indije. Asia 

Photographers Union mi je leta 2023 na 

podlagi doseženih fotografski rezultatov 

podelila naziv ZLATI RAZSTAVLJALEC 

APU ( GAPU). Letos maja 2026 mi je 

DUNABE INTERNATIONAL PHOTO 

ASSOCIATION na podlagi doseženih 

fotografski rezultatov podelila najvišje 

fotografsko priznanje EXCELLENCE 

DIPA/str. Tega fotograskega naziva nima 

nihče drug v Sloveniji. 

 

Razstavljal sem že več kot v 50 državah 

sveta in na mednarodnih fotografskih 

razstava osvojil 1003 mednarodne nagrade 

od tega 70 zlatih medalj. Leta 2025 sem se 

udeležil FOTOGRASKE OLIMPIADE in 

se uvrstil v finale tega fotografskega 

svetovnega tekmovanja. V finale 

OLIMPIADE se nas je uvrstilo samo 90 

fotografov, od več kot 4800 fotografov na 

začetku tekmovanja. Ker je finalno  

tekmovanje potekalo v Rusij, se finala 

nisem udeležil.  


